
Az utolsó drift edzéslehetőség lesz hétvégén a Máriapócson megtartandó 
Európa Bajnokság és az Országos Bajnokság záró futama előtt!!!  Figyelem, 
készüljön minden drifter és néző, mert nagy dobás lesz! :) 
 
 

Kedves versenyzők, és mindenki aki érdeklődik a sport 
iránt! A szeptember 8.-i Tökölön megrendezésre 
kerülő szabadedzés rendhagyó lesz, hisz példaértékű 
előkészületek alapozzák meg. Mivel a soron következő 
drift verseny - melyen egyszerre mérik össze tudásukat a 
hazai és az Európai Drift társadalom legjobbjai - nagy 
felkészülést igényel, ezért a Drift Szövetség mindent 
megtesz annak érdekében, hogy a máriapócsi pálya 
távolsága, ne okozzon felkészületlenséget senkinek. A 
szombati edzésen ugyanis minden regisztráló Rabócsiring 

másolt nyomvonalán, tét nélkül gyakorolhat!!! A lehetőségekhez képest, 
méretpontos mását építík fel a 280km-re lévő pályának, így oldalfaltól, és 
vizesároktól mentes környezetben, nyugodtan  tökéletesíthetjük technikánkat, 
pontosíthatjuk íveinket szögeinket és ami talán legfontosabb felkészülhetnek a profik a 
tsuiso páros csatákra! 

Az edzésen lehetőség lesz még a versenykörülmények 
szimulálására is, olyan formában  hogy egy 3 tagú bírói 
testület fogja a megszokott szabályok szerint pontozni 
időközönként az edzésen indulókat, mintha igazi verseny 
lenne, természetesen tét nélkül!  
Ezáltal azonnali visszajelzést kap minden versenyző az adott 
teljesítményről, így lehetőség nyílik a bírók szemszögéből 
látható pontatlanságok korrigálására, tökéletesítésére. Mivel 
a szövetség egyik legfontosabb feladata, a pontozás 
tökéletesítése, a szubjektivitásának csökkentése és 
természetesen a pilóták fejlődése így remélhetőleg versenyző és maga a bíró értékelés 
mivoltja is egymásra talál a hétvégén. Ezzel betekinthet bárki a "kulisszák mögé", azaz 
nyomon követheti hogyan is történik az  értékelés. További segítségként pedig maguk az 
értékelést végző profi drifterek adnak tanácsokat elméletben vagy akár a gyakorlatban 
is!!! 

A pontozás további fejlesztésének érdekében a Szövetség 
Magyarországon egyedülálló és óriási lépést tett azzal hogy megrendelt 
egy ún. Driftbox nevű készüléket, mely a versenyautóba szerelve a 
modern számítástechnika és a GPS helymeghatározási rendszer 
segítségével rendkívül pontos és objektív adatokat szolgáltat a driftelés 
összes szükséges paraméteréről. Ez a készülék ezen az edzésen 
debütál, a technikai feltételek kialakulása esetén bárki kipróbálhatja a 
jövőnk útját, mivel a tervek szerint a későbbiekben kellő számú 

készülék segítségével a versenyeken minden versenyautó Drifteléséről pontos és 
megkérdőjelezhetetlen adatokkal segítik a bírók munkáját.   :o))) 

Az edzésen a versenyekhez hasonlóan pontos és fegyelmezett rajtoltatás mellett 
felkészült pályabírók segítik a bírók munkáját és a versenyzők szórakozását. 
Természetesen mint mindig sok szeretettel várjuk a kilátogató nézőket, rajongókat, akik 
nyugodtan kérdezhetik, nyaggathatják a versenyzőket, sőt, akár egy fuvarra is 
megkérhetik őket. Ilyenkor minden mindig sokkal egyszerűbb :)  

Bukósisakot előkészíteni tehát és irány a tököli reptér szeptember 8-án! 
Mindenkit szeretettel várunk! 



Edzés információk: 
Időpont: szeptember 8 szombat, 09.30-18.30  
Helyszín: Tököl - Reptér tököli II.-es kapu 
Edzés regisztráció: >>Link<< (max. 60 autó) 
Nézői regisztráció: >>Link<< (max 500 fő) 
Edzés díj egyesületi tagoknak: 5.000,-Ft/nap 
Edzés díj külsős jelentkezőknek: 8.000,- Ft/nap 
Pro vizsgára való jelentkezés: info@drifter.hu (péntek 19 óráig - név, egyesület) 
 
Az edzésen kötelező a bukósisak (utasnak is), valamint javasolt a hosszú ruházat 
használata! Természetesen mint mindig most is ingyenes gumiszereléssel várunk minden 
versenyzőt! 

 


